



U STAROM SELU KUMROVEC U TIJEKU SU RADovi NA POPRAVKU STUBIŠTA

NOVI SJAJ POVIJESNIM ZNAMENITOSTIMA U muzeju u Desiniću i Gornjoj Stubici radi se na hidroizolacijskim sanacijama, a osim vlastitih sredstava, pomažu...

Radovi na četiri Muzeja Hrvatske

Jelena Klanjčić

HRVATSKO ZAGORJE

Ljetni period, dok nisu aktualne školske ekscurzije, Muzej Hrvatskog zagorja iskoristili za radove na četiri svoje lokacije – Gornja Stubica, Desinić, Kumrovec i Klanjec. Radovi, koji su prijavljeni Ministarstvu kulture, organizirani su tako da niti jedan muzej zbog toga nije zatvoren za posjetitelje.

Hidroizolacija dvorca Oršić
U Muzeju seljačkih buna u Gornjoj Stubici sanirana su

ulazna vrata, a u tijeku su radovi na vanjskoj terasi te hidroizolaciji, što će riješiti problem vlage i odvodnih voda. - Dobit ćemo novu stazu i prilaz, a izolacijom ćemo riješiti i vlagu – rekla je ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Vlasta Krklec, dodavši kako je vrijednost radova 400 tisuća kuna, dobivenih od Ministarstva kulture, a u drugoj fazi radova u planu je sanacija terase u atriju dvorca te uređenje portala. Park oko dvorca, zahvaljujući djelatnicima na javnim radovima, dobio je novi sjaj kroz obnovljene klupe i ofarbane

stupove rasvjete, a nakon radova na preparatorskoj radionici, u drugoj fazi slijedi čišćenje tog prostora i pripremanje za novu preparatorsku radionicu. U Klanjcu projekt Studija galerije Antuna Augustinčića ide po planu, rekla je Krklec. Gotova je prva etaža ovog novog modernog objekta, odnosno najzahtjevniji dio građevine. Do kraja godine objekt bi trebao biti pod krovom, a usporedno se radi i na restauraciji građe.

Popravci u Starom selu
Tristo tisuća kuna vrijedan



U DVORCU ORŠIĆ RADI SE IZOLACIJA TE ĆE SE UREDITI TERASA ISPRED ULAZA



izejima u Klanjcu, Kumrovcu,
laciji, popravcima i
e i Ministarstvo kulture

lokacije og zagorja

je projekt radova u Starom selu Kumrovec. Radi se na popravku uništenog stepeništa, rješavanju vlage oko kućica, popločenju oko kuće Josipa Broza Tita, spomenika i upravne zgrade. - Čekamo opeku koja najviše odgovara staroj. Dosad smo sanirali bunar, krov na objektu dječjih drvenih igračaka, uredili smo Vilu Kumrovec gdje je postavljena izložba Titovih predmeta doniranih iz Ureda predsjednice, koja i dalje privlači veliku pažnju posjetitelja - kaže ravnateljica

Krklec, istaknuvši i radove na Velikom Taboru u Desiniću, gdje se privode kraju restauracije na freskama. - Radove provodi Hrvatski restauratorski zavod, a financira Ministarstvo kulture. U prizemlju smo uredili multimedijsku dvoranu, a sada radimo na izradi projektne dokumentacije za stalni postav - zaključila je Krklec, dodavši kako će ovom dvorcu biti potreban i veći parking u podnožju za autobuse i automobile, pa je i to zasigurno jedan od budućih projekata.